



## Трагедия на горном склоне.

В Нижнекамском МРСО СУ СКП РФ по РТ начата проверка по факту гибели 26-летней жительницы города Набережные Челны.

По материалам проверки, 4 февраля около 21 часа на лыжной базе «Федотово» в Заинском районе республики при спуске с горы на тюбинге девушка и ее 23-летний приятель ударились о столб ограждения. Потерпевшая получила травмы несовместимые с жизнью и скончалась до приезда медиков, а ее приятель был доставлен в лечебное учреждение с черепно-мозговой травмой и ушибом головного мозга. Сейчас он переведен в больницу родного города и находится в состоянии комы.

По предварительным данным, две пары молодых людей приехали на базу из Набережных Челнов и взяли в прокате наполненный воздухом резиновый снаряд, именуемый тюбингом, на котором стали кататься с горки. Через некоторое время одна из пар, несмотря на предупреждение, решила спуститься с другой, более крутой стороны склона, катание с которого на тюбинге не было санкционировано администрацией горнолыжной базы. На данном участке горнолыжного склона имеется развилка, перед которой лыжник выбирает правое или левое направление. В данном случае, спускаясь на тюбинге, молодые люди не могли маневрировать снарядом и на полной скорости врезались в ограждение, разделяющее указанные развилки.

Процессуальное решение по данному факту будет принято после выяснения всех обстоятельств случившегося.

Нижнекамский МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан. 05.02.2010



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/657481>